

上海3例H7N9患者今康复出院

本报讯(首席记者 施捷)继本月18日市公共卫生临床中心首例患者出院,公卫中心第二批3位“人感染H7N9禽流感”成人患者今天康复出院。

3位出院患者均为男性。

■患者宋某,54岁,江西人,自由职业。患者4月8日出现发热,到仁济医院东院就诊。4月12日再次就诊诊断为肺炎,收治入院。4月13日下午,经市疾病预防控制中心检测结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。市卫生和计划生育委员会组织市级临床专家组对该病例进行讨论,诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。入院后,公卫中心给予莫西沙星抗感染、奥司他韦抗病毒等积极治疗,患者近期无发热,

呼吸道症状消失,连续两次H7N9核酸阴性。

■患者李某,67岁,上海人。患者3月29日出现全身酸痛、发热,于3月30日前往第一人民医院南院就诊,诊断为左上肺炎。4月7日凌晨,经市疾控中心实验室检测结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。市卫计委组织市级临床专家组对该病例进行讨论,专家依据病例的临床表现、实验室检测和流行病学调查资料,诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。入院后,经莫西沙星抗感染等积极治疗,近期无发热,呼吸道症状消失,连续两次H7N9核酸阴性。

■患者唐某,男,68岁,上海人,退休回聘人员。患者4月4日出

现发热、全身酸痛症状,自服“泰诺”药物未见好转。4月6日,患者前往嘉定区中心医院就诊,治疗后症状未得缓解。4月9日患者前往瑞金医院北院就诊,诊断为右下肺炎。4月10日,经市疾控中心检测结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。市卫计委组织市级临床专家组对该病例进行讨论,诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。入院后经莫西沙星抗感染、奥司他韦抗病毒、控制血压等积极治疗,近期无发热,呼吸道症状消失,连续两次H7N9核酸阴性。

3位患者均经专家会诊,符合国家卫计委人感染H7N9禽流感诊疗方案第二版出院标准,经市卫计委同意出院。市公卫中心今天为

3位康复患者举行了简短的出院仪式。

又讯 市卫生和计划生育委员会昨天通报,截至17:00,本市新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。

患者李某,女,75岁。患者4月13日出现咳嗽、气喘等症状,自服药物症状无好转。4月18日被第六人民医院诊断为肺炎,收治入院。4月19日,经市疾病预防控制中心检测结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。市卫生计生委组织市级临床专家组对该病例进行会诊,诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。患者目前病情稳定,正在积极治疗中。经调查,该病例的密切接触者共有15人,均已实施医学观察,截至目前均未发现异常。

全国确诊96例

据新华社北京4月20日电 国家卫生计生委20日通报,截至20日16时,全国共报告人感染H7N9禽流感确诊病例96例。

据通报,19日16时至20日16时,全国报告新增人感染H7N9禽流感病例5例。其中,上海市1例,江苏省1例,浙江省3例。

目前,病例分布于北京(1例)、上海(33例,死亡11例)、江苏(23例,死亡3例)、浙江(33例,死亡3例)、安徽(3例,死亡1例)、河南(3例)6省市。病例处于散发状态,尚未发现人传人的证据。

告别老房

今天上午7时,静安区67街坊内热闹非凡,30辆搬家车整齐地停放在成都北路、新闸路和大田路沿线。30户已签约居民参加首批集中搬家,彻底告别狭小简陋的老房子,不久将住上宽敞明亮的新公寓。

图为搬家居民向老邻居挥手告别
本报记者 晏秋秋 孙中钦 摄影报道



黄海海域发生5.0级地震

新华社快讯 中国地震台网正式测定:4月21日7时21分在黄海海域(北纬35.2度,东经124.6度)发生5.0级地震,震源深度10千米。

长江游船失火 415人全部获救

据新华社武汉4月20日电 一艘长江游轮20日在武汉长江天兴洲大桥附近失火,经长江航务管理局组织长江海事、长航公安、长江航道及武汉地方消防等部门联合救援,船上415人全部安全转移。20日11时,重庆渝鸿船务有

限公司所属长江观光7号,从南京到重庆,行驶至长江干线天兴洲大桥下游200米附近青山峡水道发生火灾触坡。经全力救助,12时06分,旅客、船员全部成功获救并安全转移,14时59分,失事船舶大火被全部扑灭。

吉林庆兴煤矿瓦斯爆炸18人遇难

新华社长春今日电 20日13时26分,吉林省和龙市庆兴煤矿发生一起瓦斯爆炸事故。当班作业73人,经全力救援,55人安全升井,其中12人不同程度受伤,18人遇难。

目前,现场救援工作已经结束,伤员已转送延边州和和龙市医院救治。事故原因调查和善后工作正在进行中。

车展开幕迎来首个大客流

N1馆人气爆棚启用蛇形通道疏导人群

本报讯(首席记者 薛慧卿)2013上海车展今天正式开幕,由于是周末加上天气晴好,前往上海浦东新国际博览中心参观的观众络绎不绝,上海车展迎来首个大客流,其中汇聚豪车名车的N1馆更是人气爆棚。

上午9时30分左右,记者看到新国际博览中心周边道路已经十分拥堵,车辆只能缓慢行进。上午10时,最

受关注的N1馆人气爆棚,主办方已启用展馆外的蛇形通道以疏导人群。据了解,考虑到今天车展将迎来大客流,主办方已连夜在热门展馆外加装了3圈蛇形通道以疏导人流。“馆内观众如果达到极值将采用分批放行的办法,”工作人员告诉记者。

人多,也忙坏了现场的志愿者。记者获悉,参照上海世博会的成功

经验,主办方在高校招募了300多名志愿者。在展馆连廊处多个咨询点,穿着蓝色志愿者服装的车展志愿者们耐心、细致地为参观者指路,一一回答他们的问题,成为今年展会一道靓丽的风景线。

针对车展大客流,主办方上午再次提醒,请参观者尽量选择轨交2、7号线出行。一旦南浦大桥内环主

线拥堵,私家车主可采用两个绕行方案——

■从内环外圈杨高南路匝道上,沿杨高南路至花木路右转,至新博中心7号门进P1停车场

■从内环外圈沪南公路匝道上,沿龙阳路地面道路至白杨路左转,至花木路右转,至新博中心7号门进P1停车场

今年的上海车展到底有哪些看点?本报记者昨天蹲点上海新国际博览中心,串起过去、现在和未来——今年沿着时间轴进馆来看车,更有感触。

过去:老爷车的幸福生活

老爷车历来是国际车展上的亮点。在本届上海车展上,不少大牌老爷车纷纷空降抢镜上海滩,它们有的百岁高龄,有的身经百战。在E1馆,上海通用这次一口气从“娘家”(通用汽车)请来了7位“老爷”,包括别克的两款经典藏品古董车——1941别克Roadmaster敞篷轿车和1958别克Special敞篷轿车:前者拥有165匹马力,是当时美国生产的马力最高的汽车;后者则为别克当时的旗舰车型,宽大舒适,典型的美式风格。

另外,还有一度被誉为“公路猛

回顾过去精彩 预览未来可能

沿着“时间轴”看车

兽”的雪佛兰1965 Malibu SS,搭载V8发动机,0-60英里加速时间,在那个时代也只要6.7秒,极度满足当年美国年轻人开公路时最喜欢的推背感和咆哮声。

现代:豪华车的天价叫板

少则百万元、多则过千万,豪华车同样是国际车展上的“重量级”明星。在E7的凯迪拉克展台,凯雷德ESV铂金版全尺寸加长型SUV昨天在华首发,叫价168.8万元。这款车原本被贝克汉姆夫妇、布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉等好莱坞明星看重,被视为日常街拍或出席红毯的“最佳

拍档”“移动豪宅”。这次在沪首发的加长版更有5.6米以上的“大肚量”,够四个人在里面舒舒服服地打麻将。

在另一个同样豪车云集的N1馆里,年轻的豪车品牌Etemiti(英特诺帝)正“叫板”保时捷卡宴,这个才2岁多的英国伦敦豪车品牌,定价近400万元。昨天人气最旺的还属本届车展最贵车——全球首发的布加迪·威速16.4Grand Sport敞篷版超级跑车,它时速可达408.84公里/小时,有“全世界最快敞篷跑车”之称。据悉,该款跑车为限量8台,海外售价为199万欧元,预计中国售价约为4200万元,目前已有2名中国顾客成功下单。

未来:首发车的耳目一新

多款首发车显示出了未来车的可能性。由上海泛亚汽车技术中心主导设计的第四款别克全球概念车——全新Riviera别克“未来”全球首发,天鹅般双展翼的车门设计让人耳目一新,前瞻性的双模W-PHEV无线插电式混合动力系统可实现车辆无线充电,同时声控、触碰、手势识别等方式让副驾也能玩起来。

在W2馆,福特也全球首发了其中级概念车Escort,号称专为中国消费者打造,意在为其在中级车细分市场提供更多选择。还有E7馆亚洲首发的Smart forstars,这款橙金色的概念小车据说2个前大灯可变身投影仪,方便买家在自家的地库里看汽车电影。

本报记者 胡晓晶

上海将积极发展新能源汽车

本报讯 市委书记韩正昨天下午分别会见德国大众汽车集团董事长文德恩,英国捷豹路虎汽车公司全球首席执行官施韦德博士。

韩正祝贺两家公司在中国市场取得的成绩。他说,随着中国经济发展和人民生活水平提高,汽车市场发展迅速。上海市委、市政府大力倡导在“公交优先”基础上,积极发展绿色、节能、环保的新能源汽车。上海将进一步深化改革、扩大开放、先行先试,为各方企业提供更好的发展环境,推进更广泛的合作。

文德恩表示,大众与上海的长期合作十分成功,希望进一步深化合作,在新能源汽车等领域实现突破。

施韦德表示,上海是一座能够充分释放生产力和人才活力的城市,捷豹路虎将继续扎根上海,助推上海经济发展,伴随上海的进步而进步。

市领导徐麟参加相关会见。